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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/09/2008

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Apresentação de

proposta de emenda à Constituição sobre instituição de eleição popular, direta e

majoritária, para o cargo de Administrador Regional do Distrito Federal.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Apelo aos membros do Comitê de

Política Monetária do Banco Central — COPOM em favor da redução da taxa básica

de juros.

RICARDO QUIRINO (PR, DF) - Desempenho no Exame Nacional do Ensino

Médio — ENEM dos estudantes da Escola de Ensino Fundamental de Tabatinga —

Centro Educacional Várzeas, localizada no Núcleo Rural de Tabatinga, na cidade-

satélite de Planaltina, Distrito Federal.

VELOSO (Bloco/PMDB, BA) - Expectativa quanto ao desempenho dos

candidatos do PMDB nas eleições municipais de 2008, em especial no Município de

Ilhéus, Estado da Bahia.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Transcurso do Dia da Pátria. Críticas à

política fundiária implementada pelo Governo Federal no Estado de Roraima.

Protesto contra a prisão do Prefeito Paulo César Quartiero, do Município de

Pacaraima.
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JOSÉ EDMAR (PR, DF) - Iniqüidade do sistema tributário brasileiro. Volume

de recursos retidos na fonte, provenientes da renda dos funcionários públicos.

Defesa da adoção de imposto único federal, ao ensejo da apreciação da proposta de

reforma tributária.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Urgência na votação da matéria

concernente à reforma política. Declarações do Senador Renan Calheiros em artigo

sobre o tema.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 208, REALIZADA EM 1º DE SETEMBRO DE

2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Irregularidades na gestão do

Sistema Único de Saúde — SUS. Inoperância do Ministério Público na Região

Nordeste. Desempenho do Controlador-Geral da União, Ministro Jorge Hage.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 208, REALIZADA EM 1º DE SETEMBRO DE 2008
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— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do primeiro aniversário

de criação do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade. Nomeação

do ambientalista Rômulo Mello para a Presidência do órgão. Proibição, pelo Ministro

do Meio Ambiente, Carlos Minc, da exploração de carvão vegetal na Região

Nordeste. Defesa de criação de coordenadoria regional do Instituto Chico Mendes

no Estado do Piauí. Necessidade de intensificação das medidas de preservação do

Delta do Rio Parnaíba e do Bioma Cerrado. Referências elogiosas aos livros

Caminhos da Sustentabilidade no Brasil e Parnaíba de A a Z — Guia Afetivo, de

autoria de Eliezer Batista e Benjamin Sicsú, respectivamente.


